

С 1 по 14 апреля на территории Катав-Ивановского района стартовало оперативно-профилактическое мероприятие «Антитеррор».

В связи с принятием дополнительных мер по усилению внутренней безопасности и противодействию террористической и экстремистской угрозе правоохранительные органы напоминают жителям района о необходимости соблюдения бдительности и осторожности.

Также нельзя приближаться, трогать, вскрывать и перемещать находку. До прибытия оперативно-следственной группы следует отойти на безопасное расстояние от обнаруженного предмета.

Стоит обращать внимание и на подозрительные транспортные средства. Ими считаются средства, номерные знаки которых кажутся «самодельными» или их передние и задние номера не совпадают. Также должен вызывать подозрение транспорт, припаркованный на длительное время на месте, не предназначенном для парковки.

Так, в случае обнаружения подозрительных предметов, необходимо незамедлительно сообщить о находке в Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району по телефонам дежурной части : 8 (35147) 5-56-38, ОП «Юрюзанское» 8 (35147) 2-51-45 или 02 (102 с мобильного).

[#ПолицияЮжногоУрала](#) [#мвдроссии](#) [#мвд74](#) [#полиция](#) [#mvdrf](#) [#полиция74](#) [#полицияРоссии](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#новости](#) [#Антитеррор](#)

